

平成21年12月4日

京都府京田辺市薪北町田13
株式会社ニチダイ

株主通信VOL. 16の一部訂正について

先般、株主の皆様へ送付いたしました「株主通信VOL. 16」に、一部誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所

「株主通信VOL. 16」2～3頁 ニチダイグループ事業と製品
ネットシェイプ事業、アッセンブリ事業、フィルタ事業「売上高の推移」グラフの単位

【誤】 (億円)

【正】 (百万円)

※修正後の「株主通信VOL. 16」を当社ホームページに公開しております。お手数ですがそちらを
ご覧頂きますよう、お願い申し上げます。

以上